

2020/04/28

NO.4896

星期二 今日十六版
 周二出版 邮发代号：1—128
 国内统一刊号：CN11—0029
 京海工商广登字20170028号
 零售价：6.00元
 全年定价：288元



中国企业家报

中国企业联合会 主管
 中国企业联合会 中国企业家协会 主办
 网址：www.zqcn.com.cn

产业服务智库 园区招商平台 特色小镇专家

■本报赠阅全国人大、全国政协、中央国家机关、国资委系统、世界500强、中国500强、中国企联会员企业 ■新闻热线：010—68735736 ■新闻监察：010—68485798 ■广告热线：010—68701052 ■发行热线：010—68735792

【精彩阅读】

产业扶贫
战疫战贫

“双线”推进保就业

疫情之下促“就业”，已成为当前经济工作的重要发力点，一方面它关乎复工复产的人力保障，另一方面又关乎脱贫攻坚战的节奏和步伐。

>>>>4版

营商环境

淄博市率先实施行业综合许可“一证化”改革

淄博市行政审批服务局首批将便利店零售、超级市场零售等15个行业纳入市、区（县）行业综合许可“一证化”改革，实现行业许可“一件事”“一个证”“一次办”。

>>>>13版

【重磅推荐】



2版

休刊启事

尊敬的读者：

因“五一”节放假，5月5日停刊一期，5月12日恢复出刊。

《中国企业家报》编辑部
2020年4月28日



中国企业家报
中国企业网



中国企业家报
电子报



中国企业家报
新浪微博



中国企业家报
微信平台

宋志平讲述企业故事：“两材重组”引发的化学反应

(相关报道详见第三版)

云朵玫瑰的 “三大战役”

习近平总书记日前在陕西考察时，前往柞水县小岭镇金米村考察脱贫攻坚情况。金米村位于秦岭深处，曾经是极度贫困村，近年来通过发展木耳、中药材、旅游等产业实现了整村脱贫。这是新冠肺炎疫情发生以来，习近平总书记第一次就脱贫攻坚这个主题赴地方考察调研。而在上个月召开的决胜脱贫攻坚座谈会上，习近平总书记强调要加大产业扶贫力度，种养业发展有自己的规律，周期较长，要注重长期培育和支持。

以云朵玫瑰为产业依托，云朵玫瑰华玫科技集团通过“政府+农户+金融+公司”的帮扶模式，参与多地的扶贫发展事业，带动当地产业发展、农民致富，并在战疫、战贫、战沙方面取得了一定的成效，他们的成功经验和做法值得各地学习和借鉴。

(相关报道详见第九版)



王利博制图

战疫·战贫·战沙 云朵玫瑰火力全开

景祥荣 本报记者 江金骐

2020年注定是不平凡的一年。

一场突如其来的疫情，打乱了人们的节奏，也见证了中国力量；全球瞩目的中国“脱贫攻坚战”，也将在这一年里完成历史性的决战决胜；而“绿水青山就是金山银山”的发展理念，毫无疑问，将继续引领着人们走可持续发展的路子。

“让我们自豪的是，三大时代主题，我们一个不落，全都积极参与。”云朵玫瑰华玫科技集团董事长刘利群表示，根据形势需要，云朵玫瑰集全公司之力，向抗疫前线捐赠产

品、为贫困地区送去产业、在环境脆弱地区参与沙漠治理，所有这些，一方面是企业的社会责任所在，另一方面也是考验企业为社会做贡献的能力。

战疫：闻令而动

新冠肺炎疫情爆发后，云朵玫瑰密切关注疫情发展，当千万名医务人员逆行而上时，云朵玫瑰华玫科技集团在第一时间授权旗下成都鹏翔公司，利用云朵玫瑰国际关系和国内经销商优势，寻找口罩等医疗物资捐赠成都、攀枝花、遂宁等医疗机构。同时，捐

赠2吨消毒防控物资，捐赠22余吨云朵玫瑰香疗露，发往湖北荆州市，助力疫情防控阻击战。

“我们当时捐赠22.25吨云朵玫瑰香疗露，完全是基于一种使命感、责任感。”刘利群介绍，这批物资原计划是发往海外，但疫情突如其来，且形势在短时间内变得极为严峻，所以董事会在第一时间商定，紧急与合作商联系，延迟发货计划，调集其他库存，连同这批出口物资，全部捐赠给湖北地区，紧急用于医护人员和其他有关人员。

(下转第九版)